



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ТРАНСПОРТА,
ИНФОРМАЦИОННИТЕ ТЕХНОЛОГИИ И СЪОБЩЕНИЯТА

ул. "Дякон Игнатий" № 9, София 1000
тел.: (+359 2) 940 9771
факс: (+359 2) 988 5094

mail@mtitc.government.bg

www.mtitc.government.bg



ДО

Потенциалните участници в открита процедура за обществена поръчка с предмет „Извършване на одит по изпълнение на дейностите и отчитане на разходите по проектите на Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията, осъществявани с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд”.

Относно: Разяснение № 4 по Документация за възлагане на обществена поръчка с предмет „Извършване на одит по изпълнение на дейностите и отчитане на разходите по проектите на Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията, осъществявани с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд”.

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с разпоредбите на Раздел VI. ПОЛУЧАВАНЕ НА ИНФОРМАЦИЯ ОТ УЧАСТНИЦИТЕ ПРЕЗ ПЕРИОДА НА ПОДГОТОВКА НА ОФЕРТИТЕ от документация за възлагане на обществена поръчка с предмет „Извършване на одит по изпълнение на дейностите и отчитане на разходите по проектите на Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията, осъществявани с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд” и на основание на чл. 29 от Закона за обществените поръчки давам следното разяснение по постъпили въпроси, както следва:

Въпрос № 1: Поради големия обем изпълнени договори за одитни услуги, сключени през периода 2008-2010 година, възможно ли е да не се представят копия като доказателствено средство, а само списък – Приложение 6?

Необходимо ли е да се представят препоръки за добро изпълнение от всички Възложители от списък-Приложение 6 или от избрани такива?

Отговор № 1: В съответствие с посоченото в раздел IV. „МИНИМАЛНИ ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИКОНОМИЧЕСКИ, ФИНАНСОВИ И ТЕХНИЧЕСКИ ВЪЗМОЖНОСТИ”, т. 2.2. от Документацията участникът следва да докаже реализиран оборот от изпълнени договори за предоставяне на одитни услуги за последните 3 (три) години (2008 г., 2009 г. и 2010 г.), минимум 372 000 лв. без ДДС. Съгласно Раздел VIII. СЪДЪРЖАНИЕ НА ОФЕРТАТА от

Документацията за доказване на съответствието си с това изискване на възложителя, участникът трябва да представи декларация, съдържаща списък на изпълнените договори за предоставяне на одитни услуги за последните 3 (три) финансови години (2008 г., 2009 г. и 2010 г.) - Приложение № 6 и препоръки за добро изпълнение на посочените в декларацията договори.

С уважение,

Иван Марков

Главен секретар на

Министерството на транспорта,

информационните технологии и съобщенията

